SECURE

報道関係者各位

2024年6月11日 株式会社セキュア

(コード番号:4264 東証グロース)

札幌オフィス開設のお知らせ

セキュリティソリューションを提供する株式会社セキュア(本社:東京都新宿区 代表取締役社 長:谷口 辰成、証券コード:4264、以下「セキュア」)は、業務のさらなる拡大と北海道エリア での顧客ニーズに迅速に対応するため、2024 年 7 月 1 日付けで北海道札幌市に新オフィスを開 設することをお知らせします。札幌オフィスを開設することで、北海道エリアにおける迅速なお 客様対応および、新規営業の強化を行うための体制を構築していきます。

SECURE

■札幌オフィス開設の背景

セキュアは「AI(画像認識技術)×セキュリティで新しい価値を創る」をビジョンに、主に法人向けに入退室管理システムや監視カメラシステムの提供、AIを活用した無人店舗ソリューションの開発に注力しています。そして成長戦略の具体的な施策として全国主要都市への事業拠点の拡大を計画しております。

北海道エリアはこれまで東京本社が軸となり営業活動を行ってきましたが、お客様のご要望に 迅速に対応するために、このたび札幌オフィスを開設することが決定しました。

今後は札幌オフィスの社員採用も積極的に行っていく予定です。近隣エリアはもとより、U・I・ Jターン希望者や移住も視野にいれて働きたいと考える方々の選択肢の一つとなれば幸いです。

※東京本社、福島、大宮、横浜、名古屋、大阪、福岡、広島に続く9カ所目の開設となります。

■取締役専務執行役員 横井 文昭よりご挨拶

セキュアはこれまで全国8カ所にオフィスを開設し、幅広い業種・業態のお客様の業務効率化や 安心安全の構築に努めてまいりました。名古屋、大阪、福岡をはじめとした西日本エリアの拠点 は順調に規模を拡大し、迅速で柔軟な営業活動を実現しております。今後東日本エリアにおける

SECURE

営業活動をさらに活性化していく一環として、このたび札幌オフィスを開設することといたしました。これを機に、製造業や農業、観光業など多くの産業のお客様や、新たなデータセンターの需要にも対応しながら、北海道エリアのさらなる発展に、安心・安全でスマートな環境作りを通して貢献してまいります。

■札幌オフィス

住所:北海道札幌市中央区南1条東2丁目11-1 ノーザンヒルズ大通東9階

■セキュアについて

会社名: 株式会社セキュア

所在地 : 〒163-0220 東京都新宿区西新宿二丁目6番1号 新宿住友ビル20階

代表者 : 代表取締役社長 谷口 辰成

設 立: 2002年10月16日

URL : https://www.secureinc.co.jp/

「AI×セキュリティで新しい価値を創る」をビジョンに掲げ、入退室管理システムや監視カメラシステムに、AI (画像認識) 技術を掛け合わせた付加価値の高いセキュリティソリューションを提供しています。顔認証による入退室管理システムでは、2020 年、2021 年、2022 年と 3 年連続マーケットシェア No.1 を獲得 (数量ベース)。中小から大手企業まで過去 10,000 社以上の導入実績があり、性能・コスト・安定性を考慮したシステムの設計や設置環境までの最適化をサポート。あらゆる空間の安心・安全と最適なソリューションをご提案します。

<お問合せ先>

株式会社セキュア IR 担当:secure-ir@secureinc.co.jp

お問合せフォーム: https://ubique.secureinc.co.jp/l/1006202/2023-01-21/mc2/?